MexaHun4deckasa paboTa



B kakux cny4dyasax coBeplLiaeTcs
paborta?

Nrpatb B pyTOONM
Jla3nTb No gepeBbAM
HuTaTb XXypHan
[lucatb coynHeHue



CoBepLuaeTcd N B JaHHOM
crnydae pabora?




A B 3TOM crny4vae?




MexaHun4yeckasi paborta — 310
donsnyeckaa BennymHa, Kotopas
XapaKTeEPU3YET OABMXKEHME TeNna
noa JeNcTBUEM CUIbI.



YcrnoBHOe 0003Ha4YeHUeE:
A
PacyeTHaa dpopmyna:
A=FS
roe F—cuna(H),
S — nepemelleHne Tena noa AeUCTBUEM
CUNbI(M).



Ennnanna n3mepenus B cucreme CH:
J1x
JIx = H*Mm
1 JI:x — 5T0 paboTa, KOTOPYIO COBEPIIACT CHIIA B
1H, npu nepemMenieHnu tena Ha 1m.
BHecucTeMHbIC € JUHULIBI PAOOTHI:
I1x/I>x = 10001k,
M I:x=1000000 Ik,
m/x = 0.001 k.



PaboTta Mmo)eT ObITb:

1.['MonoxntenbHou 3
A>0 v
2.0TpuuaTenbHou F

A < O ; A=-FTpS V
3. A=0 F
Vv




OcobeHHOCTN paboThl

« PaboTa no 3aMmKHyTOW TPaekTopmumn paBHa
HYTITHO.

» PaboTa He 3aBnCUT OT OopMbil
TpaeKkTopum.



HauyHem ¢ ripumepa u3 KU3HU

* Bam He00X0AUMO JOCTABUTD THKEJIYIO
KOPOOKY Ha 20 3Taxk BbICOTHOIO 31aHUsl. Y
BacC eCTh BbIOOP: UATH 110 JIECCTHULE U €XaTh
B Jndre. e~

B yem pa3Huia npu
BBINMOJHEHUU OJTHOM U

TOM Ke padoThI?



BeKkTop niim cKajsp
CkajasipHasi BeJIMYHHA, TAK KaK He

MMCCT HaAIIPABJ/JICHUA

byKBeHHO€ 0003HaueHHe

N = MOIIHOCTH



Janomnu!
Mownocmob (N)- puzuyeckasi BeJUYUHA, PABHAA

OTHOLIEHHUIO PA00ThI A K IPOMEKYTKY BPpEeMEHH
f, B TCYEHUH KOTOPOI0 COBepIleHAa 3Ta padora.
paboma

Mownocmb =
epeMs




EnHALIEI ©U3MEPEHUA

= | Bm - mownocme, npu komopoii ¢ 1 c
coeepuiaemcs paooma ¢ 1 /[ic.

1 mKOyIb i
| BatT = , [1Br = |
1 cexyHna c
1 MBT=1000000 Bt 1 Br=0,000001 MBT
1 kBr=1000 Bt 1 Br=0,001 Bt

1 MBt = 0,001 Bt 1 Br = 1000 MBT H‘

1 g.c. ~735,5 Br



3anomnu!
MOILIHOCTH PABHA OTHOIUNEHHUIO PA0OTHI KO

BpeMEeHH, 32 KOTOPO€e OHA COBEPILIEeHA

A
N=2
[

A=N-t A4







e PaboTa TONbKO NO 3TON
doopmyne MOXeT BbIHYUCTIATLCS

* BT*yY

*kBT*Y

*BT*C

* BO BCeX Agpyrux cny4vasax B [bx



3agada

» KaKkyto MOLLHOCTb pa3BMBAET TPaKTop npu
PABHOMEPHOM ABWXEHWUN Ha NepBOu
CKOPOCTU, paBHOU 3,6 KM/4, ecnun y TpakTopa
cuna tarm 12 kH?

N =A /|t
V=36KM/J 1M/C A=F - S;
F=12kH 12000H S=v-t
N -2 N=F-v

N=12000H-1m/c=12000BT



Kakyto cuny Tarv npunarana nowuaab Kaxkabli pas, nepeBo3st KUpnu4 oT Liepkeu
o goma

ecnv oHa coBepLumna paboty 720 KX, noabeaxas k gomy 3a 0,5 yaca?

MoaBoaa ¢ KMpnuyom Tpsicnack Mo Aopore o CKOPOCTbIO 3,6 KM/U.

 [1aHO: CH PelueHune:

e A=720k[Dkx 7200001k A=F:s
*t=0,54 1800cC F=A/s

e 36KM/M 1M/C

F=?



®eQ
3apnadva 4. KakoBa MOLWHOCTbL ABUratens, ecnm oH 3a 10 aseH

coBepluaeT pabory 7,2 MOx? see’
N -7 CH Peuterue

r =10 vun 600 ¢ N — A 7200000 Lo
A =72 MIx|7200000 x| ¢ 600 ¢

=12000 Bm =12 kBm
Omeem: N =12 kBm.




JlaHo:

m="T70Kr
h=5=200cM=2 M
t=04c¢
g=10Hxr

N-?

Pemenye:

N-2
t

A=F X3
F, =mg
mgd

t

70KFXIOEX2M

N = A
0.4

=3300 Br

©5terka.com



IIpuMepsbl pelliIeHUus1I 3aJa4

1. CnopTtcmeH, macca kotoporo 70 Kr, coBepiiaeT
npbizkoK Ha BeicoTy 200 cm 3a 0,4 c. Kakyo cpegHiolo
MOILLLHOCTb OH IpPH 3TOM pasBuBaeT?

HaHo: CU: Pemenue:

m = 70 Kr N=A/t: A=F ¢ S;

h=200cMm|2 M F=mg;S=h

t=0,4c A = mgh
N = (mgh)/t

N-? T bl & N = (70 gr «9,8H/Kre2 m)/0,4c=
= 3430 Bt =3,5 kBT

Oreer: N = 3,5 kBT



3agadym Ha MOLLHOCTbL 7 Krnacc.

1. Kakasa MOLWHOCTb pa3BMBaeTcAa pabouum, ecnu
OH NogHUMaeT rpys maccou 8000 r 13 Konoagua
rmyounHomn 5 m 3a10c.

2. AneKkTpoaBuUratesrib MOWHOCTbLIO 72 KBT
coBepLiaeT paboty. Bbluncnutb paboty gBurartens
3aluv?

3. Kakyro MOWHOCTb pa3BuBaeT Teno, ABMXxyLlieecs
CO CKOPOCTbLIO 72 KM/4Y npu cune tarn 220H?

4. MNoagbeMHbIU KpaH NOAHUMAET rpy3 maccou 1T 3a
Bpems 0, 5 MMH, MOLWLHOCTb KpaHa 11 KBT. Hy>xHO
y3HaTb Ha KaKyro BbICOTY OH NOAHAN rpys.



